
Felhasználási feltételek 
 
Üdvözöljük a Pfizer Kft. honlapján. Az oldalon közölt információk csak 
általános információs és tájékoztatási célokat szolgálnak. Kérjük, 
figyelmesen olvassa el és tekintse át jelen felhasználási feltételeket, 
mielőtt belép a honlapra vagy használja azt. Az oldalra való belépéssel, 
illetve annak használatával Ön elismeri, hogy elolvasta, megértette és 
elfogadta jelen felhasználási feltételeket. Amennyiben Ön nem ért egyet 
jelen felhasználási feltételekkel, nem jogosult az oldalra való belépésre, 
és annak használatára. 
 

1. A honlap használata. Az oldalon közölt információk általános 
információs és tájékoztatási célokat szolgálnak. Jelen honlap egyes 
részei meghatározott közönségnek szólhatnak, ideértve a Pfizer Kft. 
alkalmazottait, ügyfeleit és részvényeseit, valamint az egészségügyi 
ellátórendszer tagjait és az általános közönséget. A honlapon közölt 
információkhoz való hozzáférésre és azok használatára jelen  
felhasználási feltételek vonatkoznak. A honlapra való belépéssel és 
annak használatával Ön korlátozás és/vagy fenntartás nélkül elfogadja 
jelen felhasználási feltételeket.   

2. Tartalom. A Pfizer Kft. mindent megtesz annak érdekében, hogy a 
honlapon közölt információk pontosak és naprakészek legyenek, de 
nem vállal felelősséget vagy szavatosságot azok pontosságáért, 
érvényességéért vagy teljességéért. Ön tudomásul veszi és kijelenti, 
hogy a honlapra való belépés, illetve annak használata és az ott 
található tartalom felhasználása saját felelősségére történik. A Pfizer 
Kft. nem vállal semmiféle kifejezett vagy vélelmezett felelősséget, 
ideértve, de nem korlátozódva a meghatározott célra való 
alkalmasságra vonatkozóan. A Pfizer Kft.-t, és a honlap készítésében 
vagy üzemeltetésében résztvevő felek kizárják a felelősségüket 
minden a honlap megnyitásából, annak használatából vagy 
használatra képtelen állapotából vagy annak tartalmában rejlő hibából 
és mulasztásából eredő bárminemű kárigény tekintetében, ideértve, de 
nem korlátozódva a közvetlen, az előre nem látott, és a közvetett károk 
tekintetében. Jelen korlátozás kiterjed a számítógépes berendezését 
megfertőző vírusok által okozott károkra és az azok által okozott 
károkra is. 

3. Kártalanítás. Ön kifejezetten elfogadja és kijelenti, hogy a jelen 
felhasználási feltételek megszegéséből eredően kártalanítja, megvédi 
és mentesíti a Pfizer Kft-t, tisztségviselőit, vezetőit, alkalmazottait, 
képviselőit, beszállítóit és kívülálló partnereit mindennemű 
veszteségtől, kiadástól, kártól és költségtől, ideértve az ésszerű 
mértékű ügyvédi költségeket és díjakat is.  

4. Titoktartás. A Pfizer Kft. tiszteletben tartja a honlap használóinak 
személyes adatait. Kérjük, tekintse át a Pfizer Kft. Adatvédelmi 
Nyilatkozatát, amely részletezi a felhasználók jogait és felelősségét a 
honlapon közölt információk tekintetében. 
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5. Hivatkozás harmadik felek honlapjaira.  Jelen honlap tartalmazhat 
hivatkozásokat vagy utalásokat más honlapokra, amelyeket egy 
harmadik fél működtet, és amelyek tekintetében a Pfizer Kft.-nek nincs 
kihatása. Ezeket a hivatkozásokat csupán az Ön kényelme érdekében 
biztosítjuk. Hasonlóképpen ez a honlap is elérhető lehet egy harmadik 
fél hivatkozásáról, amelyet a Pfizer Kft. nem ellenőriz. A Pfizer Kft. nem 
vállal felelősséget és nem szavatol az ezen honlapokon található 
információk pontosságáért, érvényességéért vagy teljességéért és nem 
vállal felelősséget az ezek tartalmából vagy információiból eredő 
veszteségekért vagy károkért. A harmadik félre való hivatkozás vagy 
link nem jelenti a Pfizer Kft. jóváhagyását vagy ajánlását. 

6. Egészségügyi információk. A honlap tartalmazhat különféle 
egészségügyi állapotokra és ezek kezelésre vonatkozó általános 
információkat. Ezek az információk csak tájékoztatási célokat 
szolgálnak, és nem helyettesítik az orvos vagy más képzett 
egészségügyi szakember által adott tanácsokat. A betegek nem 
használhatják az itt közölt információkat egészségügyi probléma vagy 
betegség diagnosztizálására. A betegeknek mindig ki kell kérniük egy 
orvos vagy más egészségügyi szakember véleményét. 

7. Előretekintő nyilatkozatok. A honlap tartalmazhat előretekintő 
nyilatkozatokat, amelyek számos kockázatot és bizonytalanságot 
rejtenek magukban, és a tényleges eredmény várttól való eltérését 
okozhatják, beleértve a Pfizer éves jelentéseiben részletezett az 
Értékpapír- és Tőzsdefelügyelethez (SEC) benyújtott kockázatokat, 
beleértve a Pfizer legutóbbi SEC-hez benyújtott jelentését. 

8. Nem bizalmas információk. Az adatvédelmi nyilatkozatban közzétett 
alkalmazandó feltételeket és kikötéseket figyelembe véve, bármilyen 
közlés vagy egyéb anyag, amelyet részünkre eljuttat az interneten 
keresztül vagy a honlapon elektronikus levélként vagy egyéb formában 
postázva, mint például kérdések, megjegyzések, javaslatok vagy 
hasonlók, nem bizalmas információknak tartandók és a Pfizer Kft. nem 
kötelezett ezen információk tiszteletben tartására. A Pfizer Kft. jogosult 
szabadon felhasználni bármilyen ötletet, elképzelést, know-howt, illetve 
technikát, amelyeket ezek a bármely célra szolgáló közlések 
tartalmaznak, beleértve, de nem korlátozva a termékek fejlesztésére, 
gyártására és értékesítésére vonatkozó közléseket.  

9. Védjegyek. Minden terméknév, akár látszódik nagy nyomtatásban 
vagy a védjegy szimbólummal, akár nem, a Pfizer Kft., társvállalatai, 
kapcsolt vállalkozásai vagy licence adói, illetve társvállalati 
partnereinek védjegyei, kivéve, ha másképpen jelölték meg. Ezen 
védjegyek vagy más anyagok használata, illetve az ezekkel való 
visszaélés, az itt engedélyezetteket kivéve, határozottan tilosak és a 
szellemi alkotásokkal kapcsolatos jogszabályok megsértésének 
minősül. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a Pfizer Kft. fellép és a lehető 
legkiterjedtebb mértékben érvényesíti a szellemi alkotásaival 
kapcsolatos jogait.  



10. Szerzői jogok. A honlap teljes tartalma szerzői jogvédelem alatt áll. © 
2002-2006 Pfizer Kft. A honlap tartalma csak nem kereskedelmi, 
személyes használatra másolható valamennyi szerzői jogi, illetve más 
fenntartott tulajdoni megjegyzésekkel együtt, és ezután nem másolható 
újra, nem reprodukálható vagy másként sem osztható meg újra. A fent 
kifejezetten említetteket kivéve ön nem jogosult a honlapon található 
információk, szövegek vagy dokumentumok vagy ezekből bármilyen 
részlet másolására, bemutatására, letöltésére, megosztására, 
módosítására, reprodukálására, újrapublikálására vagy továbbítására 
elektronikus médiumban vagy papírra rögzített másolatban, illetve nem 
készíthet másodlagos munkát ezen ábrák, szövegek vagy 
dokumentumok alapján a Pfizer Kft. kifejezett írásos hozzájárulása 
nélkül. Az ebben foglaltak közül semmi sem tekinthető a Pfizer Kft. 
vagy bármely harmadik fél szabadalmára vagy védjegyére vonatkozó 
bármilyen licenc vagy jog hallgatólagosan, kifejezett jognyilatkozattal 
vagy más módon történő átruházásának vagy bármilyen hozzájárulás 
megadásának.   

11. Jogszabályba ütközés miatti érvénytelenség. A honlap és a 
tartalma megfelel a Magyar Köztársaság jogszabályainak.  Bár a 
honlapon található információk hozzáférhetőek a Magyar Köztársaság 
területén kívüli felhasználók számára is, a Pfizer Kft. termékeire 
vonatkozó információk csak Magyar Köztársaság lakosainak 
használatára szolgálnak. Más országokban egyes törvények, 
szabályozó rendelkezések és az orvosi gyakorlat eltérő lehet a 
magyarországitól. Az oldal kapcsolódhat a Pfizer Kft. különböző 
működési részlegei vagy alcsoportjai által létrehozott más oldalakra, 
amelyek közül néhány a Magyar Köztársaság területén kívüli lehet. 
Ezek az oldalak olyan információkat tartalmazhatnak, amelyek csak 
arra az adott országra vonatkoznak. A Pfizer Kft. fenntartja a jogot, 
hogy korlátozza a termékeivel vagy szolgáltatásaival való rendelkezést 
bizonyos személyekre, földrajzi régióra vagy hatáskörre és/vagy 
korlátozza az általunk nyújtott termékek vagy szolgáltatások 
mennyiségét. Bármely a honlapon a termékekre vagy szolgáltatásokra 
tett ajánlat nem vonatkozik azon országokra ahol annak megtétele 
jogszabályba ütközik. 

12. Irányadó jog. Jelen felhasználási feltételek és a honlap használata 
tekintetében a Magyar Köztársaság jogszabályai az irányadók, a 
jogválasztásra vonatokzó rendelkezésekre való tekintet nélkül. Bármely 
a honlappal összefüggésben álló pert vagy eljárást kizárólagosan 
Magyar Köztársaság fórumai előtt kell lefolytatni. 

13. Vegyes rendelkezések. A jelen feltételek bármely rendelkezésének 
érvénytelensége nem érinti a fennmaradó rendelkezések 
érvényességét. A Pfizer Kft. fenntartja a jogot, hogy bármikor 
anyagokat változtasson meg vagy töröljön a honlapról saját belátása 
szerint. 

© 2002-2006 Pfizer Kft. Minden jog fenntartva. 



Az oldalon található információk csak a Magyarország Köztársaság 
lakosainak szolgálnak. Az itt tárgyalt termékek törzskönyve eltérhet a 
különböző országokban. 
 


